
Secretariaat: Peter Hermsen
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Notulen jaarvergadering van dinsdag 25 maart 2025 in de Schakel.   

1 Opening          
Voorzitter Hans van Gaalen opent de vergadering.  Hierna vraagt hij aan de aanwezige leden om een 
minuut stilte ter nagedachtenis aan de in 2024 overleden leden.

Aanwezig op deze vergadering zijn 38 leden en 6 bestuursleden. 

Er is een afmelding ontvangen van bestuurslid Willem Pauw. Daarnaast hebben 6 leden zich 
afgemeld voor deze vergadering. Leo Vogels komt later.

2 Het jaarverslag         
Er zijn geen op of aanmerkingen op het jaarverslag.  De voorzitter deelt een pluim uit aan de nieuwe 
activiteitencommissie voor hun bijdrage en het vele werk.

3 Het financieel verslag                    
Jack presenteert het financieel via de beamer.

*Jo van de Mee geeft aan dat de groei op in de begroting niet klopt na een korte discussie krijgt hij 
gelijk. Verder vraagt hij waarom de inkomsten van de Rabo-clubactie zo laag zijn vorig jaar.                 
Dit heeft deels te maken met het groeiende aantal deelnemers waardoor de spoeling dunner wordt. 
Misschien is het zaak hier wat meer aandacht aan te besteden en actiever te werven.      

*Toon Schouten vraag of de bijdrage van de contributie naar de KBO inderdaad € 16,00 wordt en 
merkt op dat het ledenaantal rond 175 blijft hangen. Hij vraagt of we hier iets aan kunnen doen.   
Jack komt hier in zijn presentatie straks op terug.

*Jo van Alebeek heeft een vraag over de kosten van de Paasbrunch. Deze lijken vrij hoog, maar dat 
heeft te maken met de lage eigen bijdrage van de deelnemende leden.

*Tiny Kemps vraagt naar het verschil in uitgaven van de spelletjesmiddag. Dit wordt veroorzaakt door 
het feit dat er voorheen een spelletjesmiddag was (met extra kosten) en nu een kien- en quizmiddag

4 Kascontrole                      
De kascontrole heeft 10 maart plaatsgevonden. Hannie van der Heijden en Jo van de Mee  hebben de 
kas gecontroleerd en goed bevonden. Compliment aan de penningmeester.
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5 Verkiezing kascommissie                                                                                                                                        
Hannie is aftredend kascommissielid en wordt vervangen door Ton van Heeswijk. Toi Korsten geeft 
aan volgend jaar als reserve kascommissielid op te willen treden indien nodig.

6 Bestuursverkiezing        
De twee bestuursleden die aftredend zijn: Ad Claassen en Theo Verhagen. Ze zijn beiden niet 
herkiesbaar. Jack van Zutphen heeft besloten indien vandaag goedgekeurd door de aanwezige leden 
toch zijn volledige 3 jaren als bestuurslid vol te maken. Er is niemand van de aanwezigen die bezwaar 
maakt. Antoinette Schel heeft zich aangemeld als nieuw bestuurslid en wordt unaniem gekozen. 
Zoals bekend streven wij naar een bestuur van 7 leden en staat de teller nu op 6. Ondanks 
regelmatige oproepen heeft na Antoinette niemand zich meer aangemeld en zitten we op dit 
moment zonder penningmeester. Ad blijft deze taak dan ook tijdelijk vervullen.

Voorzitter Hans bedankt beide aftredende bestuursleden voor hun inspanning de afgelopen jaren en 
heeft een presentje voor ze. Beiden geven aan indien nodig beschikbaar te zijn voor hand en 
spandiensten.

*Tiny Kemps merkt op de naam van Willem Pauw als bestuurslid te zien maar deze niet te kennen. 
Het toeval wil dat Willem er vorig jaar wel was maar dit de enige vergadering is die Tiny gemist heeft. 
Hans geeft aan dat Willem door zijn werkzaamheden niet aanwezig kan zijn maar achter de 
schermen veel voor ons doet, waarop Tiny aangeeft dat Peter Hermsen ook nog werkt maar wel 
steeds aanwezig is op de jaarvergadering.

In de pauze een verkorte versie van het filmpje Meierijstad, kroniek van een stad in wording.

7  Verhoging van onze contributie.                                                                                                               
Voorstel vanuit het bestuur is om deze vanaf 1 januari 2026 drie jaar lang met € 2,50 per jaar te 
verhogen. Dit om scheefgroei met andere KBO’s en de verwachte afdrachtsverhoging van Senioren 
Brabant-Zeeland op te vangen. 

*Jos van Tartwijk mist een goede onderbouwing voor deze verhoging en is van mening dat in deze 
tijd waarbij de prijzen  van energie en boodschappen stijgen 3x € 2,50 wel erg fors is. Wij weten dat 
de afdracht naar senioren Brabant-Zeeland volgend jaar naar € 16,00 gaat en dat bij ander KBO’s in 
Meierijstad de contributie inmiddels € 25,00 en € 30,00 is. Dit bereiken wij dan pas over 3 jaar.

Na stemming wordt de voorgestelde prijsverhoging toch aangenomen.

*Jo van de Mee wijst de aanwezigen op kortingen bij VGZ en CZ op hun zorgverzekering, deze zijn 
achteraf terug te vorderen. Dit wordt binnenkort nog een keer uitgelegd in een  nieuwsbrief.



8 Hoe gaan wij verder met onze activiteiten in 2025                                                                                
Hans bedankt de nieuwe activiteitencommissie nogmaals voor de frisse wind die ze hebben doen 
opwaaien. Er volgt een welgemeend applaus vanuit de zaal. Verder geeft hij aan dat Leo Vogels heeft 
besloten na jaren te stoppen met de distributie van de Ons. Ook voor hem een welgemeend applaus. 
Inmiddels hebben Antoinette/Cor Schel aangeboden om de distributie van de Ons op zich te nemen. 

9 Presentatie inzake Jack inzake luisteravond Food & Dance                                                                      
Jack wijst op de samenwerking met de luisteravond, met name 14 mei Food & Dance. (zie ook de 
nieuwsbrief april) Verder laat hij zien dat we het huishoudelijk regelement aan gaan passen, we 
proberen nieuwe subsidiebronnen aan te boren en samen te werken met o.a. de buurtadviseur 
Meierijstad. Ook laat hij wet leuke wetenswaardigheden over de bevolking van Wijbosch zien.

10 De Rondvraag

*Jo Rovers vraagt zich of de Ons nog bij haar thuis bezorgt wordt nu Leo stopt. Dit veranderd niet.

*Hannie van der Heijden geeft aan dat ze het jammer vindt dat de busreis niet door gaat. Dit komt 
omdat er weinig belangstelling voor was. Ze denkt dat dit te maken heeft met maar twee weken 
aanmeldtijd in de carnavalsperiode.

*Nelly van de Bersselaar vraagt of ze als gastlid de nieuwsbrief en de uitnodigingen in de brievenbus 
kan ontvangen. Gastleden ontvangen de Ons van de partij waar ze lid zijn en daarom gaan deze per 
e-mail naar de gastleden. Er is nu notitie van gemaakt om deze thuis te bezorgen bij haar.

*Toon Schouten geeft aan dat hij gehoord heeft dat de carnavalsavond en de maandagmiddag van 
het volksfeest niet meer door ons worden georganiseerd. Dat klopt de carnavalsavond stond al 
eerder op de nominatie om te stoppen maar hebben we nog twee jaar samen met de Dorpsraad 
gedaan. Dit jaar hebben we aangegeven nog één keer bij te dragen aan de kosten omdat de flyer al 
was gedrukt. Het volksfeest is een activiteit waar onze activiteitencommissie geen animo voor heeft.  
Aangezien we voor beide activiteiten ook geen subsidie ontvangen is besloten om ze stop te zetten. 
Toon vraagt om met name het volksfeest nog een keer te  heroverwegen. Dit zullen we doen in de 
volgende bestuursvergadering van 14 april.

*Jo van de Mee komt met het idee om mensen die 55 worden een gratis gastlidmaatschap tot eind 
van het jaar aan te bieden, op deze manier hoeven we niets over te dragen aan Senioren 
Brabant/Zeeland. De grote vraag hoe kom je aan deze informatie, de gemeente zal deze in het kader 
van de AVG niet geven. Blijft over mond op mond reclame cq werving. 

*Tiny Kemps geeft aan dat de instap van het Wijbosch busje erg onhandig is. Deze vraag hoort 
eigenlijk bij de Dorpsraad, wij weten dat er in september een nieuwe bus met hogere instap komt.

*Jo Gevers vraagt of deze bus alleen voor inwoners van Wijbosch is, eigenlijk wel maar oud inwoners 
zullen niet geweigerd worden.

Hans sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn inbreng. 


